

Strany memoranda:

Moravské divadlo Olomouc, p.o.
Se sídlem tř. Svobody 33, 779 00 Olomouc
IČ: 00100544

Zastoupené [REDACTED]

a

Univerzita Palackého v Olomouci
Se sídlem Křížkovského 511/8, 779 00 Olomouc
IČ: 61989592
součást: Filozofická fakulta UP
Zastoupená děkanem doc. Mgr. Janem Stejskalem M.A., Ph.D.

Dále jen jako „Účastníci“, činí následující

Memorandum:

Účastníci si podpisem této listiny vzájemně stvrzují, že se dohodli na společném postupu směřujícím k propagaci kulturního života u mladých lidí (zejména žijících v Olomouci a okolí) tím, že se rozhodli ve vzájemné koordinaci poskytnout některé výhody těmto lidem (za předpokladu, že tyto lidé budou držiteli karty KMD Arter).

1. Účastníci si potvrzují, že mají zájem o propagaci kulturního života u mladých lidí (ve věku do 26 let) žijících v Olomouci a okolí tak, aby tyto osoby podnítili a motivovali k pravidelným návštěvám kulturních, vzdělávacích a kulturně-spoločenských akcí pořádaných Účastníky (dále jen „Akce“), vše v úmyslu, aby tito mladí lidé se následně stali stálými diváky, návštěvníky a třeba i aktivními podporovateli kulturního a společenského života v Olomouci, jehož jsou Účastníci aktivními provozovateli.

2. Za tímto účelem se Účastníci dohodli, že těmto mladým lidem budou ve vzájemné koordinaci poskytovat jednotné slevy (výhody) na vstupném, účastnických poplatcích apod. na některé, předem jednotlivým Účastníkem vybrané, Akce. V tuto chvíli se předpokládá (nedojde-li k jiné dohodě), že sleva (výhoda) se bude poskytovat ve výši 50 % (v případě Akcí zařazených jako „last minute“ může být i vyšší).

3. Sestavení a výběr plánů jednotlivých Akcí, jejich propagaci a prezentaci budou Účastníci činit po vzájemné dohodě (zejména prostřednictvím obvyklých komunikačních kanálů jednotlivých Účastníků), když přípravu, realizaci a koordinaci těchto činností (zejména sběr všech termínů, koordinaci jednotlivých aktivit, správu databáze, prodej členských karet, přípravu společných propagačních materiálů apod.) bude garantovat a provádět Moravské divadlo Olomouc.

4. Za účelem eliminace možného zneužití nabízených slev (výhod) a za účelem projevení skutečného zájmu o Akce se Účastníci dohodli, že zájemcům o slevy a výhody, pokud splňují výše uvedenou podmínku, bude vydána karta „Klub mladého diváka Arter“ (KMD Arter), kterou se bude prokazovat a dokládat splnění podmínek pro poskytnutí slevy (výhody). Za vydání karty a její roční prolongaci bude vybírán administrativní poplatek ve výši 200,-Kč/1 rok.

5. Účastníci se dohodli, že utržená částka za administrativní poplatek od jednotlivých držitelů karet KMD Arter bude náležit Moravskému divadlu Olomouc, a to jako náhrada nákladů vynaložených a spojených s činností prováděnou Moravským divadlem Olomouc (zejména ad bod 3.).

6. Účastníci činí mezi sebou nesporným, že aktivitu výše popsanou fakticky (ve „zkušebním provozu“) zahájili již od 1.9.2021, a to na základě faktické, ústní shody. Nyní si prostřednictvím tohoto memoranda vzájemně stvrzují pravidla a postupy, kterými se řídili a budou se i nadále v dané aktivitě řídit.

7. Toto memorandum se uzavírá na dobu pěti let. Po uplynutí doby účinnosti se Účastníci zavazují vyhodnotit, zda se povedlo naplnit cíle uvedené v odst. 1 a zda mají Účastníci dále zájem na další spolupráci.

[REDACTED]
Datum: 2023.12.06
17:19:18 +01'00'

[REDACTED]
Moravské divadlo Olomouc, p. o.
V Olomouci dne:

doc. Mgr. Jan Stejskal, M.A., Ph.D.

8. 1. 2024

.....
doc. Mgr. Jan Stejskal M.A., Ph.D.
Univerzita Palackého v Olomouci
V Olomouci dne: